
Н1: После железничке, „Београд на води“ иселио и аутобуску станицу – од новембра се сели у „привремени“, монтажни објекат на Новом Београду који још није ни почео да се гради
понедељак, 20 август 2018 20:19

Београд - у привременом стању. После привремене железничке, стиже и привремена
аутобуска станица, коју ће путници користити док се не сагради нова. А кад ће нова, то
се не зна. То је у најкраћем прича о томе како ће се до новембра део аутобуских перона
из старог преселити у нови део града - у Блок 42.

  

  

Зато за градске власти струка има једно питање - да ли је могуће да се истовремено
ради темељ и малтерише фасада?

  

Једна је ту од 1884. Друга од 1966. Главна железничка и главна аутобуска станица.
2018 - деле исту судбину. Одлазе с простора у ком је једна провела век, друга деценије.
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"Имате у шаху један диван појам који се зове изнудица, то је онај кад не можете да
играте никакве потезе осим оних које вам противник, односно ситуација на табли
допушта", наводи председник Академије архитектуре Србије Бојан Ковачевић.

  

На табли где расте Београд на води, нема противника, већ партнера. Арапски партнер
убрзао је старе урбанистичке планове да се с простора Савског амфитеатра изместе и
железничка и аутобуска станица. Испоставиће се, пре него што се изграде нове. Тако
ће, осим привремене железничке станице у Топчидеру, Београђани ускоро добити и
привремену аутобуску на Новом Београду, у Блоку 42 - али такозване Анекс станице.

  

"Идеја јесте да град Београд заврши Анекс аутобуске станице који привремено до
завршетка станице коју ради БАС може да се користи и као станица за поласке
аутобуса", каже председник скупштине града Никола Никодијевић.

  

Грађани су, очито, вишак

  

У преводу, биће то привремени, монтажни објекат на 1.200 квадрата који би био веза
аутобуске станице са железничком у Прокопу. Људи у градској власти саплићу се о
сопствене ноге, нема дилему архитекта Бојан Ковачевић да је све због Београда на
води.

  

"Кад правите зграду, правите и мрежни план који послови морају да сачекају друге
послове. Значи, не можете радити темељ и малтерисати фасаду, да будем буквалан у
поређењу. Тако је и са Београдом на води. Он је повукао читав низ неартикулисаних
потеза, који покушавају да премосте те помале блесаве ситуације, па вам је нешто
неопходно за функцинисање, али не може у нормалној мери да се спроведе зато што
мора да се сачека нешто друго", сматра Ковачевић.
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  У тој ситуацији, каже Ковачевић, грађани су очито вишак, а Београд на води тај којизадаје рокове.  "Аутобуска станица у Београду на води неће бити исељена још најмање годину и подана, мислим да је рок следећа година, тако да нема журбе, радимо према плану којиимамо", каже Никодијевић.  Ако се стара аутобуска станица неће рушити још годину и по дана, шта то ниче изањених леђа? Београдска аутобуска станица у јуну је добила привремену грађевинскудозволу да изгради "привремени објекат саобраћајне намене, а у функцији Београда наводи" на скоро 20.000 квадрата, од чега ће надземни објекти бити 2.000, паркинг на око14.500 и саобраћајнице на нешто више од 3.000 квадрата.  Шта се гради, за чије потребе и претходи ли завршетку те градње рушење стареаутобуске? У предузећу Београд на води нису били у могућности да на питањаодговоре, па се њихов одговор очекује наредних дана.  ( Н1 )  
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http://rs.n1info.com/a413272/Vesti/Beograd-dobija-privremenu-autobusku-stanicu.html

